



Siedlce, dnia 16 października 2024 r.

Nr sprawy: SAT.272.5.2024

Powiatowa Stacja
Sanitarno – Epidemiologiczna
w Siedlcach
ul. Księcia Józefa Poniatowskiego 31
08-110 Siedlce
www.gov.pl/web/psse-siedlce
e-mail: sekretariat.psse.siedlce@sanepid.gov.pl
tel./fax.: 25 644 20 40/25 632 61 37

ZAPYTANIA DO TREŚCI SWZ – ODPOWIEDZI i WYJAŚNIENIA

Dotyczy: postępowania na „**Zakup samochodu do transportu szczepionek X**” nr sprawy:
SAT. 272.5.2024

ID postępowania:

ocds-148610-8ab0d59a-ee8a-46c2-a8d0-a28ea074a5c4

Wyjaśnienia treści SWZ

Niniejszym Zamawiający informuje, że otrzymał od Wykonawców zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia - **Załącznika Nr 2** – Oświadczenia – parametry oferowanego przedmiotu zamówienia. Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) wyjaśniamy co następuje:

Pytania z zakresu Oświadczenia – parametry oferowanego przedmiotu zamówienia - Załącznika Nr 2 do SWZ

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści zasilanie agregatu z wału korbowego pojazdu?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że **dopuszcza** zasilanie agregatu z wału korbowego pojazdu.

Pytanie Nr 2

Czy zamawiający dopuści pojazd ze światłami dziennymi halogenowymi?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że **dopuszcza** pojazd ze światłami dziennymi halogenowymi..

Odpowiedzi na zadane pytania nie skutkują zmianą treści **Załącznika Nr 2 - Oświadczenia – parametry oferowanego przedmiotu zamówienia.**

Termin składania ofert nie ulega zmianie.